

## 商品期货与大盘走势有关系吗

股指期货的交易标的就是沪深300指数，所以股指期货和大盘指数是呈正相关关系。股指期货操作建议：节后第一日，股市大幅高开，午盘权重板块尚且分化，但是午后，权重板块再度出现齐飙现象，强势拉动股指创出新高。然而股指在尾盘快速跳水，虽然上证并无显著回调，而沪深300上影线较长，股指在独立行情依旧延续回落态势表面市场多单获利回吐的意愿强烈，多单谨慎。操作建议：观望为主，多单可以选择离场

## 股市大盘走势与商品期货市场走势关联度如何呢为什么

能提出这个问题的投资者的投资思路已经高于普通的投资者了，因为他已经开始思索金融品种波动的底层原因，已经开始学习从大局观的角度去思考了，什么是大局观？大局观就是具有“上帝视角”的思考方式，而不把思维的视界局限于单个的品种，所谓一叶障目，管中窥豹，就是在说思维的局限性。没有大局观的视角，就好像走夜路一样，经常会被你不理解的行情，颠上跳下，一点都没有安全感。

我经常说，金融交易没有品种的界限，所有的金融品种交易实际只划分为两种，带杠杆的和不带杠杆的，因为这两种交易方式非常不一样，除了这个区别，都是大同小异，只是交易标的抬头换个名称而已，因为所有交易品种都是人在交易，所有交易品种的大趋势、长期趋势都基于市场供需变化，所有品种的中小级别波动都基于投资者心理的预期和情绪的波动。

在继续深挖各种交易品种波动最底层的原因，那就是各个国家、经济体自身的经济发展情况、产业政策和各个国家自身的金融制度、政策以及国际大环境的变化。这些宏观因素不要觉得离你关注的品种很远，实际上会影响各个交易品种的长期走势甚至是短期走势。

所以我提倡就算你只交易国内的股市，你也要多关注上述宏观的细微变化，多关注其它品种比如期货、外汇的变化，因为当宏观上一些重要的因素出现改变后，各个品种都会出现大的变化，只不过是早晚、先后的事情，而有些品种变化的最早，就起到了“金丝雀”（17世纪英国矿井工人发现，金丝雀对瓦斯这种气体十分敏感。空气中哪怕有极其微量的瓦斯，金丝雀也会停止歌唱）的警示效果。

返回头说中国的股市，中国的股市很特别，由于市场机制和交易机制还有很多不完善，所以中国股市的涨跌跟国内经济的发展长期脱节，经济发展的再好，股市照样可以给你跌一个标准的熊市，这是制度的原因。中国的股市除了制度外，对于资金是否宽松也非常敏感，实际上资金的宽松程度不仅对股市，对楼市，对期货都非常有影响。

2000年美国互联网泡沫破裂，加上“911”事件，美国经济有滑入经济危机的风险，时任美联储主席格林斯潘采用大幅度降息的策略应对，从2001年1月1日开始，用了两年半的时间一口气把6.5%的基准利率降到1%，降息幅度达5.5%！这相当于往柴火堆里倒了一大桶汽油，这一行为对世界经济产生了持久和深远的影响，虽然对于当时的美国经济确实起到了立杆见影的作用，但此后也为2008年更大的经济危机埋下了隐患。

美联储降息措施出台后，美元立刻停止了之前凌厉的上攻走势，高位出现震荡，随后于次年2002年2月份开始走出了一波一直到2008年才企稳的大幅贬值下跌之路。黄金和商品期货则相当敏感2001年2月份即开始调头上冲，并创造了一个百年难遇的超级牛市，一直延续到2008年，再来看国内的股市，在美联储放水，有如此多的货币进入全球市场之际，A股当时却掉头向下，向下居然打穿了1000点，一个原因是那个时候国内还远不如现在的经济环境如此开放，联动性那么强，另一个重要原因是当时股市制度上有重大缺陷，当时股权分置改革的消息传出后对市场的杀伤力可以说非常大，直到2005年4月，证监会平衡各方出台的《关于上市公司股权分置改革试点有关问题的通知》才重新提振了投资者的信心，国内的股市才快马加鞭的追赶这波宽松盛宴，直到2008年全球经济危机爆发。

就象我说的，随着中国经济进入全球化分工体系越来越深入，市场越来越开放，全球市场的风吹草动都会影响到中国股市、期货、外汇市场，要密切关注国际上经济、金融的新动向，此外通过对各个不同金融品种走势的分析、对比和相互验证，可以更好、更早、更准确的把握大趋势的动向，先人一步占据优势，这是更为成熟的交易策略。

本人在某知名期货公司任职，专业经验近20年，股票，期货，外汇专职交易，欢迎留言，转发，欢迎关注我的头条号：龙头老大

## 股票与商品期货能不能相互影响，关系是什么

个人认为股票和期货之间有一定的联系，算不上相互影响，或者说商品期货的价格会影响相关公司股票的价格。

举一个最近比较火的例子吧，由于全球原油需求下降，而各产油国减产不能达成一致，加上原油储存空间快要达到饱和，导致原油价格大跌。而在原油价格下跌的过程中，中石油的股价也是一直下跌。其中的逻辑是油价的下跌导致中石油的利润减少，股价下跌。这也就是商品期货的价格影响了相关产品上市公司的股价的变动。

但是反过来呢？中石油股价的变动并不能影响全球油价的变动。因此不存在股票影响商品期货的价格。

商品期货价格的变动取决于这种商品的供求关系。而股票价格的变动取决于公司销售的产品的利润。而商品价格的变动会影响利润的多少，从而影响了股价的变动。反过来，股价的涨跌并不能影响商品期货价格的变动。个人理解，希望对你有帮助。

## 股市跌期货就跟着跌吗

是的。

对于一些与期货标的物相关的股票而言，期货的上涨，会推动该股票上涨，期货的下跌，会致使该股票下跌。理论上，期货市场和股票市场是两种独立的销售市场，但期货具备价格发现的功能，因此股票指数期货和国债期货会提前于股票指数值反应，产品期货会领先股票板块的反应。

## 股指期货对股市有何影响

股指期货对股市有影响。1、因为股指期货是一种可以杠杆操作的股票工具，投资者可以通过期货市场赚取股市下跌的钱；并且期货价格变化也会影响到对应股指在股市上的价格。2、股指期货价格波动可能会导致股市价格波动更为频繁，并且具有放大股市风险的效果。此外，股指期货和股票市场一样，可能会受到国家宏观政策、经济状况等各种因素的影响，从而影响到股市走势。综上所述，股指期货对股市的影响是显著的。